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Visita a

La Bodega.Aula de Interpretación

de Mucientes
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La visita se desarrolla en La Bodega.Aula de Interpretación, de Mucientes. Bodega del s.XVI, ubicada en el Cuarto de San Pedro que, en sus 235 m2, establece un espacio didáctico y turístico, con el fin de que los visitantes conozcan al detalle los diferentes procesos de elaboración del vino, su evolución histórica, elementos y fases de construcción, sus herramientas y elaboración tradicional, gastronomía típica, mitos…

La instalación de paneles temáticos y recreaciones del mundo de las bodegas, confiere al Aula de Interpretación un carácter lúdico y didáctico, adaptado a todas las edades.
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Paneles explicativos
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Maqueta de la prensa de viga
Objetivos:

· Dar a conocer la riqueza etnográfica, tanto del municipio como de la región. El Barrio o Cuarto de San Pedro ubicado al norte del casco urbano y formado por bodegas de los siglos XVI y XVII, es un “exponente de la riqueza etnográfica, tanto del municipio como de la región, por representar formas de vida, trabajo o relación de las gentes con el medio”.

· Dar a conocer la arquitectura popular. Mucientes pertenece a la D.O.Cigales y ejemplo de la tradición vinícola de la zona es la construcción de bodegas subterráneas excavadas y agrupadas a las afueras del pueblo

· Difundir la tradición. Aunque no se conoce con exactitud el origen de la viticultura si que se tiene la certeza de que la elaboración de los claretes, en Mucientes, cuenta con siglos de tradición. Tradición que se mantiene en la recogida a mano del fruto de la vid, en el ir y venir de las cuadrillas de vendimiadores y covanilleros, y en la elaboración artesanal de sus claretes.

· Acercar y enseñar al visitante cómo se elabora el vino de manera tradicional y artesanal en una pequeña localidad castellana, incluyendo su significado social y económico.

Mostrando todos los elementos que intervienen en esta elaboración y su funcionamiento.


Cada una de las visitas tiene una duración aproximada de 45 minutos. 

En el interior de la bodega se plantea un recorrido que tiene como objetivo permitir al visitante familiarizarse con la arquitectura popular a la vez que conocer el  mundo vivencial que se desarrolla entorno al vino, a través de paneles, videos y maquetas.
Contacto y reserva de visitas:

Oficina de Turismo de Mucientes

Atrio de la Igleisa s/n

47194 Mucientes (Valladolid)
Teléfono: 983 58 76 23 // 983 58 77 09
Email: bodega.auladeinterpretacion@gmail.com
� Sarabia Madrigal y otros.Normas Subsidiarias municipales.Catálogo
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